

Ločani prvič v finalu pokala

Zgodovinski dosežek škofjeloških rokometišev, ki so se prvič uvrstili v veliki finale slovenskega pokala, v katerem so pokazali dobro igro, kljub temu pa izgubili proti Gorenju iz Velenja

MAJA BERTONCELJ

Škofja Loka – V Slovenj Gradcu so se rokometiši na finalnem turnirju pomerili za pokalno lovoriko. Med četrterico je bila tudi ekipa RD Urbanscape Loka.

V polfinalu so igrali z RK Dobova in se z zmago z 20 : 25 (10 : 13) prvič uvrstili v finale tega tekmovanja.

Najučinkovitejši je bil Grega Jamnik z desetimi zadetki. V nedeljskem finalu jih je čakalo Gorenje Velenje, ki je v polfinalu premagalo Celje Pivovarno Laško (32 : 30). Velenjčani so upravičilo vlogo favoritov, zmagali z 31 : 34 (12 : 14) in tretjič v zgodovini dvignili pokalno lovoriko. Niso pa imeli lahkega dela, saj so varovanci Gregorja

Cvijiča pokazali, da so se upravičeno uvrstili na turnir in v finale. Pri Gorenjcih je bil najboljši strellec Darko Cingesar, ki je bil uspešen sedemkrat. Grega Jamnik pa je igralec, ki je na turnirju dal največ zadetkov, in sicer 14. »Pohvalil bi vse, ki so bili vpleteni v organizacijo tega dogodka v Slovenj Gradcu. Vzdusje na turnirju je bilo

izjemno. Včasih je nevtralen teren lahko presenečenje. Mi smo v finalu pokazali največ, kar smo sposobni, in se borili do zadnje sekunde. Vedeli smo, da bi za zmago morali Gorenje Velenje pustiti pod mejo 28 doseženih zadetkov, kar nam kljub trudu ni uspelo. Velenjčani so zaslužno zmagali. Za nas je ta dosežek zgodovinski. Na obeh tekmah smo pokazali, da se na finalni turnir nismo uvrstili kar tako. Pokazali smo, kaj Škofja Loka zmore. Taki predstavi bomo skušali pokazati tudi na preostalih dveh tekmah, ki nas čakata v Ligi NLB.« je po finalni tekmi za spletno stran rokometne zveze povedal Grega Jamnik, najboljši strellec turnirja.

Pokalne podprvke bodo lahko domači navijači pozdravili na tekmi zadnjega kroga državnega prvenstva, ki bo v Športni dvorani Poden 27. maja z začetkom ob 18. uri. Nasprotnik bo Trimo Trebnje.



Rokometiši RD Urbanscape Loka so v pokalnem tekmovanju osvojili zgodovinsko drugo mesto. / Foto: arhiv RD Urbanscape Loka

Iris Breganski dvakrat bronasta na olimpijadi

1. stran

»Imam dve medalji, česar nisem pričakovala. Po vrnitvi domov si bom vzela nekaj počitka.« je bila vesela Radovljčanka, članica kluba AD Kronos. Njena trenerka je mama Mojca Breganski, ki je po medalji v skoku v višino povedala: »Tekma je bila zelo razburljiva. Šteli smo poskuse, spremljali mesta. Bila je suverena. Skočila je visoko in presrečna sem, da ji je to uspelo. Razmere so bile v dežju zelo težke.« Po udarila je naslednji velik cilj: zimsko svetovno prvenstvo, ki bo na Poljskem.

Iris Breganski je sluh izgubila v zgodnjem otroštvu. Ko je dobila slušne aparate in prvič slišala zvok, se je

znašla pred novim izzivom: naučiti se je morala poslušati, razumeti in govoriti. Smisel življenja je našla tudi v športu, najbolj v atletiki, ki je bila lep čas prisotna v družini. Na atletske steze tekmovalna gluhih je prvič stopila leta 2018 na četrtem mladinskem evropskem prvenstvu v Sofiji v Bolgariji, kjer je osvojila dve zlati in eno srebrno medaljo. Nastopila je na svetovnem prvenstvu gluhih v dvoranski atletiki v Talinu v Estoniji (2019), kjer je bila šesta v skoku v višino. Lani je na svetovnem prvenstvu v atletiki v Lublinu na Poljskem tekmovala v treh disciplinah (sedmerboj, skok v daljino in skok v višino). Slovenija je v Braziliji osvojila štiri medalje.

Gorica v prvo ligo, Triglav v kvalifikacije

Kranj – Nogometiši v Prvi ligi Telemach so odigrali tekme predzadnjega kroga v letošnjem prvenstvu. Domžalčani so gostili Celje. To je bila poslovilna tekma kapetana Senijada Ibrčića, ki je v 11. minuti dosegel zadetek iz enajstmetrovke, a so nogometiši Celje izenačili v 69. minuti. Nogometiši Kalcerja Radomlje so včeraj gostovali v Kopru, rezultata do zaključka redakcije še nismo prejeli. Na lestvici vodi Maribor, Domžale so šeste. Tudi drugoligaši so igrali tekme predzadnjega kroga. Oba predstavnika Gorenjske sta igrala v gosteh. Nogometiši kranjskega Triglava so s Fužinarjem Vzajemci remizirali z 1 : 1, Roitek Dob pa je proti Rogški izgubil s 3 : 1. Znano je še, da je prvak Gorica, Triglav je drugi in ga čakajo kvalifikacije za popolnitev prve lige.

Brezplačne vadbe za jubilejni Triglav tek

Kranj – Na Brdu pri Kranju bo 10. septembra jubilejni, deseti Triglav tek. Organizatorji tudi letos omogočajo brezplačne tekaške vadbe pod vodstvom izkušenih trenerjev. Za različno zahtevne tekaške izzive bodo potekale od torka, 17. maja, na več lokacijah. Ena izmed njih je tudi Brdo pri Kranju, kjer boste lahko vadili vsak četrtek z začetkom ob 18. uri pod vodstvom Klemena Dolenca. Zbirno mesto je pred hotelom Elegans. Vadbe, na katere se tekači lahko prijavijo na spletni strani Triglav teka, so primerne za različno kondicijsko pripravljene posameznike in za vse generacije.

Anže Kopitar končal sezono

Kranj – Za slovenskega hokejista Anžeta Kopitarja je konec sezone. Los Angeles Kings, za katere igra Hrušičan, se namreč po porazu na odločilni sedmi tekmi niso uvrstili v polfinale zahodne konference severnoameriške lige NHL. Premagali so jih člani ekipe Edmonton Oilers (2 : 0) in se s 4 : 3 v zmagah uvrstili v naslednji krog tekmovanja.

Bečan ubranil naslov balkanskega prvaka

Medvode – Slovenska reprezentanca gorskih tekačev je konec tedna tekmovala na balkanskem prvenstvu, ki je potekalo v romunskem mestecu Câmpulung Moldovenesc. Medvoščan Timotej Bečan je slavil v članski konkurenci in ubranil naslov balkanskega prvaka. »Po prvem krogu sem bil prepričan, da imam dovolj prednosti, ki sem jo taktično tudi zadržal. Šel sem po naslov in ga tudi osvojil.« je zadovoljen v zadnjem obdobju najboljši slovenski gorski tekač.

Domžalski košarkarji korak bliže finalu

Domžale – Košarkarji v Ligi Nova KBM igrajo polfinale. V boju za naslov prvaka so še štiri ekipe, med njimi tudi domžalski Helios Suns. Njihov nasprotnik v polfinalu so Terme Olimpia. Prva tekma je bila v Domžalah, zmage pa so se veselili domači košarkarji. Bilo je tesno, rezultat pa je bil na koncu 70 : 68. Druga tekma polfinala, ki lahko Domžalčane že popelje v veliki finale, bo danes v Podčetrku. V drugem polfinalnem paru je do prve zmage nad Rogško prišla Cedevita Olimpija (93 : 80).

Lampičeva prestopila v biatlon

1. stran

Anamarija Lampič je v nadaljevanju dodala, da meni, da je teku na smučeh dala čisto vse, kar je lahko. »Vsak v življenju pride do neke točke, ko je treba sprejeti življenjsko odločitev. Vem, da lahko v teku naredim še marsikaj, a prevladala je želja. V biatlonu želim narediti čisto vse, da postanem ena izmed najboljših. Zavedam se in vem, da se je včasih treba odpovedati dobrim stvarim, če želiš kaj spremeniti, in si upati stopiti naprej. Jaz grem naprej in ne bom pogrevala stvari za nazaj, ki

so se in se še dogajajo v panogi tek na smučeh. Rekla bom le, da dejanje in miselnost panoge niso ravno pozitivno vplivali na to, da bi se odločila kako drugače. Vem, da mi ne bo lahko. Nekaterih stvari se bom morala naučiti čisto na novo, tudi streljanja. Ne bojim se teh izzivov. Če ne bi bila tako prepričana, da sem lahko uspešna v tem športu, se za to niti ne bi odločila. Hvala vsem, ki ste na kakršenkoli način pomagali ali pripomogli, da sem dosegla vse te odlične rezultate v teku na smučeh. Zahvaljujem pa se tudi vsem, ki boste sprejeli mojo odločitev

pozitivno in me spremljali ter spodbujali še naprej na moji športni poti.«

Na Smučarski zvezi Slovenije so se trudili, da bi ostala v tekaških vrstah, a so hitro uvideli, da je njena želja po odhodu v biatlon prevelika, kar je potrdil direktor zveze Uroš Zupan. »V prvi vrsti smo upoštevali in spoštovali njeno željo. Naredili bomo vse, da bi v biatlonu imela najboljše možne pogoje in sledila cilju, ki ga ima, da na svetovnem prvenstvu in olimpijskih igrah poseže po medalji, kar ji v teku še manjka. Veseli smo tudi, da ni zaprla vrat nastopu v Planici 2023. Želja je bila, da bi lahko nekako uskladili trenajzni in tekmovalni proces na način, da bi pod Poncami nastopila vsaj v njeni paradni disciplini.« Kakšne so realne možnosti za to, bo pokazal čas.

Anamarijo Lampič čaka novo poglavje v športu. Začela ne bo na vrhu, v čemer ne vidi težav. Zaveda se, da jo čaka veliko učenja in najprej nastopi na nižjih ravneh tekmovanja. Nova sezona je dejala, bo uvajalna, načrta B pa nima. Novo pot je začela včeraj. Na Pokljuki se je predstavila biatlonska reprezentanca. Zbrali so se na

prvih štiridnevih pripravah. Lampičeva ni edina novost. Veliko jih je predvsem v vodstvu. Novi predsednik Zbora za biatlon je Boštjan Ule, vodja panoge Tomas Globočnik, vodja reprezentanc pa Tadeja Brankovič. Novi trener moške in ženske A reprezentance je Nemeč Ricco Groß, njegov pomočnik bo pri fantih Janez Marič, pri dekletih pa Boštjan Klavžar, izbravec Anamarije Lampič. V moški A reprezentanci so Jakob Fak, Miha Dovžan, Rok Tršan, Lovro Planko, Anton Vidmar in Alex Cisar, v ženski pa sestrični Polona in Živa Klemenčič ter kot pridružen članica Anamarija Lampič. V biatlonskih vrstah so seveda njenega prestopa veselili. »Predvsem sem vesela, da bo delala tisto, kar si želi, in da je ostala pod okriljem Smučarske zveze Slovenije. Odločitev je izključno njena. Imela bo vso podporo, kot jo ima ekipa A. Verjamem, da želi, ki jo ima, in energijo, ki jo premore, lahko napreduje in je uspešna. Zagotovo pa ga ni strokovnjaka, ki bi v tem trenutku lahko napovedal razplet.« je komentirala nekdanja biatlonka Tadeja Brankovič, po novem vodja biatlonskih reprezentanc.



V biatlonskih vrstah je veliko sprememb. Med tekmovalci je največja prihod Anamarije Lampič, v trenerskih pa glavnega trenerja Nemca Ricca Groša (desno). Ob niju je Jakob Fak. Včeraj so se prvič zbrali na Pokljuki. / Foto: Tina Dokl